



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В селе Уинское местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя села Уинское Пермского края, 1983 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применением насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 2 августа 2021 года в вечернее время мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на одной из улиц села Уинское, препятствуя осуществлению служебной деятельности сотрудником Отделения МВД России по Уинскому муниципального округа, бросил в него камнем и причинил телесные повреждения.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Сентября 2021



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1608819>